
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Είμαστε μπροστά σε μια νέα καταστροφή από πυρκαγιές στην Αττική. Τα περίφημα «σχέδια αντιπυρικής
προστασίας» της Περιφέρειας και της κυβέρνησης που διαφημίζονται ως «άκρως αποτελεσματικά» μέχρι
να ξεκινήσει η πρώτη φωτιά –τότε γίνονται όλα στάχτη…

Η περσινή καταστροφή δεν φάνηκε αρκετή για να αλλάξει τις προτεραιότητες ούτε της κυβέρνησης (που
προσλαμβάνει μόνο αστυνομικούς και παραλαμβάνει περιπολικά και Ραφάλ, ενώ διώχνει πυροσβέστες και
τους ψεκάζει όταν διεκδικούν δουλειά!), ούτε βέβαια και της Περιφερειακής Αρχής του Γ. Πατούλη που
συνέχισε να ασχολείται με το να ρίχνει χρήματα σε… μελέτες και ημερίδες για την κλιματική αλλαγή (και
κυρίως για τα τηλεοπτικά παράθυρα).

ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ!

Πρέπει να τους σταματήσουμε. Η τεράστια οικολογική καταστροφή της Αττικής, ο αφανισμός του δάσους,
της χλωρίδας, της πανίδας, η καταστροφή σπιτιών και μικρών επιχειρήσεων, οι επαπειλούμενες
πλημμύρες τον χειμώνα και η περιβαλλοντική υποβάθμιση της ατμόσφαιρας, μαζί με την άνοδο των
θερμοκρασιών λόγω της κλιματικής κρίσης, δημιουργούν ένα εκρηκτικό μείγμα για τη ζωή μας στην
Αττική. Ο φαύλος κύκλος της καταστροφής πρέπει να τελειώσει εδώ. Αν θέλουμε να αναπνέουμε και να
ζούμε στην Αττική, εδώ και τώρα χρειάζεται να διεκδικήσουμε αγωνιστικά και αποφασιστικά:

· Ανασύσταση και στελέχωση της ενιαίας Δασικής Υπηρεσίας με αρμοδιότητα την προστασία του δάσους
και τη δασοπυρόσβεση, στελεχωμένης με όλες τις επιστημονικές και τεχνικές ειδικότητες που είναι
απαραίτητες για τη φροντίδα των δασών, την πρόληψη και την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών.
Μόνιμες προσλήψεις δασοπόνων, γεωπόνων, δασοφυλάκων, δασοπυροσβεστών, ενίσχυση και ανανέωση
του εξοπλισμού δασοπροστασίας, των επίγειων και εναέριων μέσων.

· Ενίσχυση των υπηρεσιών των δήμων και των περιφερειών με τα απαραίτητα μέσα και επαρκές μόνιμο
προσωπικό για τον καθαρισμό-επιτήρηση-προστασία των αλσών, παρκών και του δασικού πράσινου.

· Καμία αλλαγή χρήσης γης στις καμένες δασικές περιοχές. Να προστατευθούν από τα οικιστικά,
επιχειρηματικά και εργολαβικά συμφέροντα. Πλήρης προστασία της αναγέννησης του δάσους (με πρώτη
τα έργα για την συγκράτηση του χώματος εν όψει του χειμώνα) και παρεμβάσεις αναδάσωσης όπου
απαιτείται, από τη δημόσια δασική υπηρεσία. Καμία σκέψη για ιδιωτικές αναδασώσεις ή όποια ιδιωτική
διαχείριση στα δάση.

· Απόλυτη προστασία της φύσης, των δασών, των αλσών, των ακτών από τους «επενδυτές». Να
καταργηθεί ο αντιπεριβαλλοντικός νόμος, που απειλεί τις δασικές περιοχές και τις περιοχές NATURA. Να
κυρωθούν οι δασικοί χάρτες της χώρας και να σταματήσει η οικοδόμηση και η εκμετάλλευση γης σε
δασικές περιοχές.

· Ούτε ένα δέντρο λιγότερο σε πόλεις και οικισμούς, προστασία του πράσινου και δημιουργία πάρκων στον
αστικό ιστό. Απόλυτη προστασία των δασών στην Αττική. Το Ελληνικό να γίνει πραγματικό μητροπολιτικό
πάρκο υψηλού πρασίνου, να σταματήσει κάθε διαδικασία εφαρμογής του σχεδίου «πολυτελούς»
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τσιμεντοποίησης και καζινοποίησης. Το Κτήμα Τατοΐου να ξαναγίνει δάσος ανοιχτό για όλους τους
κατοίκους της Αττικής, με μόνη τη φροντίδα για τη φύση και τα μνημεία, χωρίς καμία σκέψη για
«αξιοποίηση»-ιδιωτικοποίηση. Η ΠΥΡΚΑΛ να γίνει πάρκο και όλα τα πάρκα της Αττικής να ενισχυθούν
φυσικά και να προστατευτούν.

·Να αλλάξει τώρα το μοντέλο διαχείρισης των απορριμμάτων στην Αττική, κλείσιμο της χωματερής της
Φυλής, ανακύκλωση στην πηγή, επανάχρηση, κομποστοποίηση υπό δημόσιο έλεγχο.

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΚΟΠΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΡΟΝΗΣΗΣ ΣΕ ΚΑΘΕ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΝΑΓΚΗ.


